

ІНСТИТУТ ОВОЧІВНИЦТВА І БАШТАННИЦТВА
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ
(ІОБ НААН)

НАКАЗ

Код ЄДРПОУ 00497124

« 26 » вересня 2022

сел. Селекційне

№ 105/1

“Про зміни у складі разової ради”

У зв'язку з відсутністю реєстрації доктора с.-г. наук. с.н.с. КОРМОШ Світлани Михайлівни, завідувача лабораторії малопоширених овочевих і пряно-ароматичних овочевих культур Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН в базі ЄДБО від Закарпатської ДСГДС та неможливістю надати у повідомленні повні об'єктивні данні про офіційного опонента при утворенні разової ради щодо захисту дисертаційної роботи **ПИЛИПЕНКО Любові Василівни** – «**Особливості насінництва перцю солодкого в сортовій та гетерозисній селекції**» на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 201 – Агрономія та на основі позитивного висновку про наукову новизну, теоретичне і практичне значення результатів дисертації і результатів її обговорення на розширеному засіданні Відділу селекції і насінництва овочевих і баштанних культур (засіданні структурного підрозділу) та у відповідності з пп. 15-19 «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради...» від 12 січня 2022 р. за № 44

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до складу разової ради:

вивести зі складу разової ради *офіційного опонента* доктора с.-г. наук, с.н.с. **КОРМОШ Світлану Михайлівну**, завідувача лабораторії малопоширених овочевих і пряно-ароматичних овочевих культур Закарпатської державної сільськогосподарської дослідної станції НААН;

ввести до складу ради *офіційного опонента* доктора с.-г. наук, професора **ХАРЕБУ Олену Василівну**, провідного наукового співробітника Відділу зведеного планування Науково-організаційного управління апарату Президії НААН, професора кафедри овочівництва і закритого ґрунту Національного університету біоресурсів і природокористування України.

2. Внести інформацію про зміни у складі разової ради до інформаційної системи.

3. Відповідальність за виконання наказу покласти на ученого секретаря Інституту СЕРГІЄНКО Оксану Володимирівну.

Директор Інституту



Олександр КУЦ

Ознайомлена:

СЕРГІЄНКО О.В.

